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Beantwoorden artikel 40-vragen inzake problemen rond vaccineren ouderen
in Dordrecht tegen COVID-19

Geachte dames Stolk en Kieboom,

Bij brief van

7 april jl., ingekomen op 8 april jl., heeft u op grond van artikel 40

van het Reglement van Orde van de gemeenteraad namens de fractie VSP en

Dordtse Sen
in Dordrecht
Ik beantwoo
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iorenbond 5 vragen gesteld inzake problemen rond vaccineren ouderen
tegen COVID-19.
rd uw vragen als volgt.

Waarom kan de voorraad vaccins in Dordrecht niet worden verhoogd
als blijkt dat er dagelijks te weinig vaccins zijn om de aan de beurt
zijnde ouderen voor een vaccinatie te kunnen bedienen?

Helaas is er op dit moment in Nederland nog een schaarste aan COVID
vaccins. De beschikbare vaccins worden onder regie en
verantwoordelijkheid van het ministerie van VWS verdeeld en geleverd
aan de priklocaties. De GGD voert uit. Het aantal afspraken dat per
vaccinatielocatie (zoals in Dordrecht) kan worden gemaakt is dus
afhankelijk van het aantal vaccins dat wordt geleverd. Alle afspraken
worden via een landelijk callcenter ingepland. In principe op de
dichtstbijzijnde priklocatie. Als dat niet kan, wordt altijd gezocht naar
beschikbare ruimte op een andere priklocatie.

Hoe kan het zijn dat als er te weinig vaccins zijn voor de Dordtse
ouderen en er wel een aanzienlijk aantal Brabantse ouderen naar
Dordrecht worden doorverwezen?

Doordat de hoeveelheid vaccins nu nog relatief beperkt is, kan het zijn
dat mensen langer moeten wachten voordat zij geprikt kunnen
worden, dan wel dat zij op een andere priklocatie een afspraak
krijgen. Dit is op dit moment in heel Nederland aan de orde. De komst
van grotere volumes van vaccins zal dit probleem gedeeltelijk
oplossen. De GGD ZHZ heeft ruim voldoende prik capaciteit /'prikkers’
klaar staan om alle beschikbare vaccins toe te dienen. Ook bij een
verdere verhoging van de volumes vaccins hebben we voldoende
capaciteit om ook de grotere volumes te prikken. Wij hopen natuurlijk
ook op meer vaccins de komende maanden.

Kan de gemeente Dordrecht ouderen behulpzaam zijn bij het plannen
en telefonisch afspreken van een prikafspraak? Veel ouderen kunnen

Burgemeester
Spuiboulevard 300
3311 GR DORDRECHT

T (078) 770 4111
www.dordrecht.nl

Contactpersoon

B.J. Visser

T (078) 770 4122

E bj.visser@dordrecht.nl

DOSSIER
Afschrift:

- VBO/OB, EG Imthorn
SK Dardrecht 704
- raadsagriffier t.b.v.
raads- en burgerraadsleden



Datum

<<datum invullen>>

Ons kenmerk <<zaaknummer invuilen>>

Antwoord

Vraag 4.

Antwoord

Vraag 5.

Antwoord

niet urenlang bezig zijn met bellen en uren in de wacht staan. Het
risico van afhaken en de prik maar niet nemen wordt door deze
wachttijden bevorderd. Een onwenselijke situatie!

Het inplannen van alle afspraken voor vaccinatie gebeurt centraal via
een landelijk callcenter (dus niet via de lokale GGD). Dit leidt soms
helaas tot wachttijden aan de telefoon. Dit is natuurlijk heel vervelend
en landelijk probeert men hier zo snel mogelijk oplossingen voor te
vinden om deze wachttijden te verkorten. Lokaal hebben wij hier dus
helaas geen inviced op.

Kan frequentie van de ritten met de Drechthopper worden
geintensiveerd om lange wachttijden op de onverwarmde priklocatie te
bekorten?

De gemeente Dordrecht kan in overleg met de Drechthopper bekijken
welke mogelijkheden er zijn om al te lange wachttijden op de
priklocaties te voorkomen,

Kan de priklocatie worden verwarmd zodat ouderen wat comfortabeler
deze noodzakelijke vaccinatie kunnen ondergaan?

Voor priklocaties wordt door de GGD een gemiddelde temperatuur
gehanteerd van 18 - 20 graden Celsius. Wij kunnen ons voorstellen
dat dat soms als wat fris wordt ervaren door ouderen, zeker als er na
een vaccinatie (die gemiddeld na 10 minuten is afgerond) nog een
verplichte rusttijd in acht moeten worden genomen. Wij zullen op
basis van een meting op locatie bezien of we voor deze groep extra
maatregelen moeten treffen.

Ik vertrouw er op u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
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